

## Отзыв заведующей МКДОУ Решетовского д/с «Ручеёк» о педагогической деятельности воспитателя Плехотко Ольги Владимировне

Плехотко Ольга Владимировна работает в МКДОУ Решетовском д/с «Ручеёк» с 2014г.

Ольга Владимировна очень грамотный и ответственный педагог, отличается требовательностью к себе, целеустремленностью, объективностью, любовью к детям, уважением к людям. Среди родителей воспитанников и педагогов дошкольного учреждения пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Владеет современными педагогическими технологиями, развивающими в детях активность, любознательность, творчество, инициативу. Принимает активное участие в творческих группах, районных методических объединениях для воспитателей Кочковского района, выступает с докладами на педагогических советах, делится педагогическим опытом и наработками с коллегами, участвует конкурсах профессионального мастерства, в коллективе она незаменима как организатор культурно массовых мероприятий.

Она умеет найти индивидуальный подход к каждому ребенку, завоевать их доверие, вызвать у них желание заниматься.

Ольга Владимировна всегда грамотно и интересно проводит НОД с использованием различных педагогических методик, организует самостоятельную и совместную деятельность дошкольников по интересам. К педагогическому процессу педагог подходит творчески. Большое значение уделяет здоровьесберегающим технологиям, постоянно включая в занятие физкультминутки, оздоровительные моменты. Деятельность во время занятий направлена на формирование детской инициативности, самостоятельности; ориентирована на формирование коммуникативных отношений. Предметно-игровые ситуации предусматривают не только реализацию педагогического замысла, но и развитие детских инициатив, творческих проявлений каждого ребенка. Активно занимается проектной деятельностью.

Особое внимание Ольга Владимировна уделяет предметно – развивающей среде, периодически преобразовывая, обновляя ее с учетом специфики детского восприятия. Предметно-развивающая среда группы организуется таким образом, что каждый ребёнок имеет возможность заниматься любимым делом. Оборудование в группе размещено так, что позволяет детям объединяться подгруппами по общим интересам, по ролевому принципу, уровню развития детей. Многое в среде группы создано руками Ольги Владимировны, родителями и детьми, и именно это является уникальными пособиями, несущими огромную образовательную и развивающую ценность.

Работу с родителями Ольга Владимировна выстраивает как равноправные и равноответственные участники образовательного процесса. На каждом родительском собрании присутствует атмосфера дружеских взаимоотношений между педагогом и родителями. Родители охотно отзываются на просьбы воспитателя, принимают активное участие в выставки детских работ, изготовленных вместе с родителями; участвуют в утренниках в качестве героев, проведении экскурсий.

Совместно с детьми и родителями Ольга Владимировна готовят совместные работы по заданным темам: рисунки, семейные газеты, выставки. Такой материал вывешивается в группе, дети с удовольствием его рассматривают, делятся впечатлениями.

За профессионализм и добросовестный труд она награждена Грамотами администрации МКДОУ Решетовского д/с «Ручей», Благодарственными письмами родителей выпускников.

Заведующая МКДОУ Решетовским д/с «Ручеёк»

